



5秒之内就能判断出车牌真假 神眼交警5年揪出2000个李鬼

辨假牌,战胜“杀手之王”

汽车从眼前经过,他能在5秒内判断出车牌的真假,准确率高达100%;每一起他了解的交通肇事逃逸案,他都能储存于脑海,随时随地调用,准确追踪逃逸车辆;每一个他查询过的有自备车辆的网上逃犯,他都能不顾个人安危将犯罪分子绳之以法……他就是盐城市公安局交巡警支队民警朱勇,2008年以来,他查获各类假牌、假证机动车2000多辆,创下全国之最。

通讯员 冯勇 王爱盛
现代快报记者 陶维洲

“假牌假证走私盗抢车辆,堪称马路杀手中的‘杀手之王’,我就是要挑战它、战胜它!”1993年,朱勇退伍成为一名交巡警后,给自己定下了这个目标。

在盐城市区的大铜马雕塑下执勤时,朱勇总喜欢盯着过往车辆的车牌看,练就了一双“神眼”:任何车辆,只要从面前经过,他就能一眼识别牌照的真假。有一次,朱勇在检查一辆嫌疑车时,发现该车有重大违法犯罪嫌疑,随即带领民警蹲点守候,当场抓获3名使用假身份证件的嫌疑人,并查获匕首、毒品、毒资。禁毒支队以此为线索,破了系列毒品案。

2008年以来,朱勇先后查获使用假牌、假证机动车2048辆,其中涉嫌走私盗抢机动车335辆,查缴假牌

数量创下全国之最。在组织的异地执法行动中,朱勇一天就查获60辆假牌车,这一纪录至今未被打破。

熟记上百肇事逃逸车牌号

随着车辆的增加,道路交通事故激增,事故逃逸案件也频频发生。朱勇通过“110”指挥中心,将交通肇事后逃逸的机动车号牌一一抄录并熟记,多年来,他的脑海中“存入”的肇事逃逸车牌有上百个。

几年前,一辆面包车在盐城市区文港路将一行人撞伤后逃逸,一直未追查到该车。一年后的一天,朱勇去亭湖区政府办事,在驾车进门时与一辆蓝色雪佛兰轿车会车。朱勇眼前一亮,这不就是那辆肇事逃逸车吗?他随即掉转车头,将蓝色雪佛兰轿车扣留。

据统计,朱勇共查获交通肇事

逃逸车辆143辆,为群众追讨各类损失、赔偿数百万元,有力地维护了群众利益。

假牌少了,他又盯上了逃犯

经过实践探索,朱勇总结出依托公安查询系统,多网联用,网上锁定目标、追踪轨迹,网下精确制导、查缉布控的方法,在实战中取得明显成效。

今年5月,寻衅滋事犯罪嫌疑人袁某外逃,其私家车也被带走。朱勇经数周核查,发现该车经常南北向经过东台市区某路口,据此他判断袁某应当潜伏在附近的宾馆、小区。7月19日,朱勇带领民警在一商务宾馆门前,将袁某和为其提供掩护2名“马仔”抓获,并从其轿车内查获手枪1把、子弹2发。

今年7月,朱勇利用自己摸索出

的方法,连续抓获网上逃犯5名、吸毒人员3名,查获盗抢嫌疑汽车2辆,收缴手枪1把、子弹2发和部分毒品、吸毒工具。

对于自己辨假牌的“绝活”,朱勇从不藏私。他将自己总结出的“3456”工作法和“7个2”查缉战法,向全国推广,并上网引导并辅导了全国二十多省的交警、巡警、治安警,带出了立足盐城、辐射全国的一批“假牌克星”。



江苏最美警察推选

现代快报 www.xdkb.net

一对80后晒幸福

28辆自行车迎亲,别样浪漫办婚礼

快报讯(通讯员 秦江 记者 季金晶)昨天下午,淮安的一对80后新人举行了一场“公共自行车婚礼”,新郎骑车载着新娘,后面跟着27个亲友组成的自行车骑行队伍,从利苑六区出发。婚车不是宝马奔驰而是公共自行车,成了节日里的一道风景线。

昨天下午3点,在利苑六区内,28辆崭新的自行车排放整齐,龙头上装点的粉色蝴蝶结和爱心气球让橘色的公共自行车分外喜庆。

“这是我们迎亲的方式。”新郎王苏蒙笑着说,28辆自行车是表示“爱吧”的意思,当天是农历八月二十八。为什么不用轿车,而用自行

车迎亲?新郎表示:“我们本来就很喜欢骑车,也是热爱环保的一族。”

“我们俩是同事,都倡导环保,家里有3辆自行车,近的地方,都是能骑车就骑车。”新娘姜雪说,一个月前,策划婚礼的时候就想办得特别一点,用自行车迎亲,既环保又浪漫,“因为家里人也挺爱运动的,所以没反对的声音。后来,亲朋好友都来报名,大家都很支持。”

看到新人骑自行车上路“晒幸福”,过路市民围观的也不少,“挺好玩的,这样的婚礼很特别,还环保。”一位市民说。另一位市民则表示:“看着小伙子小姑娘骑得挺好,我们也得赶快去办卡借车了。”



王苏蒙用公共自行车迎亲,27位亲友倾情助阵 季金晶 文

苏宁国庆黄金周持续特惠

进入国庆小长假第三天,不少市民经过短暂的休息之后纷纷出动上街购物,而对于家装、婚嫁的消费者,十一期间最重要的就是置办家电。据苏宁相关负责人介绍,十一特惠自9月28日开始,销售不断攀升,其中成套购买家电的消费者居多,苏宁针对套购消费者推出的加赠液晶、手机等活动受到了消费者的热捧,苏宁也提醒广大消费者,所有特惠活动将延续至10月8日。

今年的十一黄金周,除了彩电、冰箱、洗衣机、空调等大家电表现突出以外,受到新品上市的影响,通讯、电脑、数码也再创新高,尤其是9月20日上市的iPhone5S由于货源紧张,出现了抢购的现象,据悉由于苏宁提前备货,国庆期间iPhone5S货源较充足。而随着长假的到来,不少大一新生都开始购置笔记本电脑,其中联想、华硕等品牌受到了年轻学生的喜爱,其中以三千

到四千价格段的商品最为热销。

本次十一期间南京苏宁的活动,将持续至10月8日,充分满足十一期间全面释放的消费需求。据悉,一批涵盖全品类的特价产品每天会限时销售,全线放量让利。除了海量特价产品,消费者在苏宁门店、乐购仕门店,购彩电、冰洗、空调、厨卫、生活电器品类满1000元即送100元双线通用券,购手机、数码、电脑、OA产品满1000元即送50元双线通用券。成套购买彩电、空调、冰洗、厨卫等传统大家电满额赠阳澄湖大闸蟹、32英寸液晶、三星S4手机等礼品。针对银行卡用户,苏宁联合招行、建行、工行、中行、农行、广发、光大,七大银行推出“三零分期”活动:即日起至10月14日,消费者在苏宁购物单笔满额即可刷卡办理6期或12期分期享受“0利息、0首付、0手续费”的优惠。

快报讯(见习记者 王冬艳) 昨天,

12名“车手”从南京出发,一路骑行抵达“福地”句容。这是开元产业集团董事长陈妙林率领的开元自行车队继骑行台湾、川藏、环法之后,开展为期28天的“开元万里行”长春-香港自行车骑行活动。

这是一支业余自行车队,成员来自各行各业,有车店老板、中药技师,也有银行职员、公司经理。此次行程将途经9个省市,全程近5000公里,预计行程28天,10月16

日到达终点站香港紫荆花广场。

陈妙林说,这次骑行将穿越我国9个省市自治区,全程近5000公里,是自行车队迄今为止骑行最远、时间最长的一次骑行。在各个城市的主要景区,他们宣扬“绿色出行、文明出游”的主题环保公益活动,捡拾散落在绿化带、道路旁、树林中的易拉罐、酒瓶、塑料袋等游人废弃垃圾。谈起南京的骑行道路环境,陈妙林赞不绝口:“环境好,路况好,非常适合自行车运动。”

一起车祸差点出人命

多亏她戴了个头盔……

快报讯(记者 韩秋) 10月2日中午12时50分左右,

扬州市邗江区杨庙镇甘八路附近,一辆槽罐车在十字路口转弯时,不慎与一辆电动车相撞,骑车的中年女子倒地后被卷入车肚,多亏头盔救了一命。当地公安、消防、120急救部门接警后迅速赶往现场救援。

交巡警赶到后立即对事故现场的行人和车辆进行疏导。记者在现场看到,一辆泰州牌照的槽罐车停在路口,轮下压着一辆电动自行

车,一名中年女子趴在车肚下。

“坚持一下,忍一下。”消防救援人员到现场之后对这名女子安慰道。随后,消防队员钻进车底,发现这名戴着头盔的女子并没有被车压住,只是撞车后受伤。

经过约15分钟的努力,这名女子被成功救出,抬上120救护车送往医院。

据一位消防员介绍,受伤女子肩部轻微骨折,腰部受轻伤,没有生命危险,正在医院检查治疗。

治好皮癣、荨麻疹、湿疹不复发

南京医科大学大德皮肤病研究院(虎踞南路6号汉中门大桥旁)独家采用“中医脱敏疗法”及“基因免疫平衡

疗法”彻底治好皮癣、荨麻疹、湿疹、皮炎等皮肤病。法律公证,无效免费治疗。 025-83242728



江苏夕阳红国旅

海南岛 兴隆 博鳌 三亚 天涯海角 南山佛教文化苑 湛江 广州 深圳 珠海 澳门 环岛游双卧13日

10月12日 2980元起/含餐

走遍广东全景深度游 世界遗产韶关丹霞山 开平碉楼 肇庆 七星岩 湛江 广州 深圳 珠海 双卧13日

10月12日 3280元起/含餐

降价酬宾: 两人报名,一人全价,一人半价优惠

买下铺送上铺半价,买中铺送中铺半价,最后的机会,名额有限。

南国风情旅游专列

B 巴马长寿村 百魔洞 通灵大峡谷 中越跨国德天
线 大瀑布 漳江 广州 深圳 珠海 澳门 环岛专列13日

A 越南 河内 海上桂林 下龙湾 天堂岛 东兴 芒街
线 北海 湛江 广州 深圳 珠海 澳门 环岛专列13日

硬卧:2980元起 软卧:3980元起 含餐
10月12日发 会员享受更多优惠再送200元旅游券

走遍云贵旅游专列

昆明 大理 古城 崇圣寺 三塔 束河古镇 丽江 玉龙雪山
石林 西双版纳 野象谷 (香格里拉 虎跳峡) 贵阳 黄果树

瀑布 天龙屯堡 南京人村 甲秀楼 黔灵山 专列14日

硬卧:3280元起 软卧:4480元起 含餐
10月26日发 会员享受更多优惠再送300元旅游券

三峡 九江 武汉 荆州 三峡人家 三峡大坝 神农架
包船 小三峡 武隆 重庆 11月1日 10月23日、11月8日 1380元起

福建 武夷山 九曲溪 厦门 鼓浪屿 永定土楼 11月8日 1980元起
我送爸妈看北京 逛天津高铁5日 全包含餐 10月9、15、19、23日 2380元起

九寨沟 黄龙 峨眉 乐山 都江堰 成都 重庆 武隆 11月15、20日 3080元起
走遍陕西+河南连线路双卧10日 2580元起 走遍陕西+山西连线路双卧10日 单飞 2980元起

我公司出境旅游产品至江苏舜天市外和江苏中青旅委托销售